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Ważne wskazówki 

• Małe dzieci nie mogą mieć dostępu do uchwytów kablowych.

• Magnesy mogą negatywnie wpływać na działanie rozruszników serca 
oraz na prawidłowe osadzenie endoprotez w organizmie. Dlatego nie 
należy nosić produktu bezpośrednio przy ciele, tylko pozostawać  
w bezpiecznej odległości od niego.

• Dzięki wbudowanym magnesom uchwyty kablowe dają się w prosty 
sposób otwierać i zamykać, przy czym włożony w uchwyt kabel jest 
jednocześnie stabilnie przytrzymywany. Jeżeli dojdzie do odczepie-
nia któregoś z zastosowanych w uchwytach magnesów, dzieci nie 
mogą mieć do niego dostępu. W przypadku połknięcia lub wprowa-
dzenia magnesów do dróg oddechowych należy niezwłocznie udać 
się do lekarza. Połączenie się połkniętych magnesów może skutko-
wać poważnymi obrażeniami wewnętrznymi. 

• Karty z paskiem magnetycznym (np. karty kredytowe, debetowe itp.) 
należy trzymać z dala od uchwytów kablowych, a dokładniej od wbu-
dowanych w nie magnesów. Może dojść do uszkodzenia takich kart. 
Również magnetyczne nośniki danych, a także wszelkie inne urządze-
nia, których działanie może zostać ograniczone lub zakłócone przez 
magnetyzm, należy trzymać z dala od uchwytów kablowych. 

• Umieszczona z tyłu uchwytów kablowych podkładka samoprzylepna 
przywiera do wszelkich gładkich i równych powierzchni, takich jak np. 
lustra, powierzchnie szklane, płytki, kafelki itp. Nie należy mocować 
uchwytów kablowych na fugach lub innych nierównościach. Podkładka 
samoprzylepna nie przywiera prawidłowo do strukturyzowanych lub 
powlekanych powierzchni, a także do olejowanych powierzchni drew-
nianych. Aby podkładka samoprzylepna dobrze się trzymała, podłoże 
musi być wolne od kurzu/pyłu, tłuszczu, silikonu, osadów wapiennych 
(kamienia) i innych zanieczyszczeń. 

• Największa siła przyczepności zapewniona jest w zakresie tempera-
tur od 23°C do 40°C. 

• Podkładka samoprzylepna jest produktem jednorazowego użytku, 
przewidzianym do trwałego zamocowania. 

• Podkładka samoprzylepna daje się usunąć z wymienionych po-
wierzchni bez pozostawiania trwałych śladów. Nie zaleca się przy-
twierdzania podkładki samoprzylepnej na tapetach. Należy też 
 unikać miejsc podatnych na przebarwienia. 

• Od czasu do czasu należy sprawdzać, czy uchwyty kablowe są właści-
wie zamocowane. 

• Uchwyty kablowe należy chronić przed wysokimi temperaturami oraz  
bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. 

• Maks. obciążenie jednego uchwytu: 500 g. Nie przeciążać uchwytów. 
Mocować na nich tylko kable.

Aby uchwyty kablowe optymalnie przywierały do podłoża,  
należy się stosować do poniższych wskazówek: 

1. 2.

3. 4.

Zdjąć folię ochronną  
z podkładki samoprzylepnej. 

Ustawić uchwyt kablowy w żądanej  
pozycji, a następnie mocno dociskać 

do podłoża przez ok. 10 sekund.  
Po upływie ok. 30 minut ponowić do-
ciskanie przez ok. 10 sekund. Po kolej-

nych 24 godzinach uchwyt kablowy 
osiągnie swoją pełną obciążalność. 

Otworzyć uchwyt kablowy. Włożyć kabel w uchwyt. 

5.

Zamknąć uchwyt kablowy – gotowe! 
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